

Система роботи в середній групі з правового виховання за програмою «Я – маленька людина»

Місяць	Тема	Підтема	Дидактична наповнюваність	Очікувані результати
Вересень	Нехай у нас буде ім'я	Я і моя сім'я	Гра з дзеркалом «Найголовніша людина на Землі» Штрихування літер свого імені. Знайомство з правилами, нагадалочками.	Має уявлення про те, що ім'я людині дається при народженні, видається документ (свідоцтво). Орієнтується в статі, добирає потрібні речі, відповідно до статі. Знає імена близьких родичів.
		Мій день народження	Дидактична гра «Коли я був маленький» Малювання пір року, коли народилися. Дидактична гра «Пори року»	
Жовтень	Я живу у родині	Моя родина	Бесіда про мешканців родини, їх обов'язки. Робота з родинними фотоальбомами	Знає своїх родичів, їх та свої обов'язки. Вільно орієнтується по фотокарткам, розповідає про свою родину. Малює свою домівку, свою кімнату.
		Дім, де я живу	Знаходження на фотокартках свого будинку. Опис своєї кімнати, та інших, їх призначення. Опис улюблених іграшок.	
Листопад	Я потребую піклування	Турбота дорослих про дітей	Віртуальні екскурсії до лікарні, школи, магазину, по дитячому садку. Бесіда про відпочинок влітку та у вихідні дні Д/гра «Корисні продукти»	Знає найбільш поширені професії батьків, дорослих. Знає про користь продуктів харчування. Розповідає про різні форми відпочинку. Складає плани на майбутнє.
		Турбота про своїх близьких	Спостереження за малюками, посильна допомога маленьким та дорослим. Дидактична гра «Ласкавушки»	
Грудень	Мій дитячий садок	Я та мої однолітки	Виготовлення альбому «Я та мої права».	Ввічливо спілкується з дорослими, однолітками та меншими дітьми, піклуються один про одного. З зацікавленістю організовує відпочинок малюкам.
		Допоможемо малюкам	Виготовлення подарунків, іграшок-саморобок малюкам. Театралізація «Колобок», «Ріпка»	
Січень	Моя мала Батьківщи на	Місто, де я народився	Підбір фотокарток видатними місцями Запоріжжя Бесіда про найцікавіші місця нашого міста.	Знає свою домашню адресу, історію вулиці. Називає найбільш видатні місця міста. Може розповісти, як

		<i>У кожній вулиці теж є ім'я</i>	Розповіді про вулицю, на якій живе дитина. Фотоконкурс «Моя вулиця»	від дитячого садка дійти до дому.
Лютий	Моя Вітчизна – Україна	<i>Моя країна</i>	Легенда про Україну Розгляд карти, показ на карті столиці України, міста Запоріжжя, відмічання їх прапорцями. Розгляд альбому «Київ – столиця України»	Декламує вірші про Україну. Знає столицю України. З поданих варіантів одягу обирає старовинний національний одяг та сучасний, впізнає національний одяг серед одягу інших народів.
		<i>Традиції рідного краю</i>	Музично-спортивна розвага «Стрітіння» Розповідь легенди про калину, вербу, український віночок, національний одяг.	
Березень	Родинні традиції	<i>Народна кухня</i>	Створення кулінарної книги з рецептів родинних страв. Презентація страв з кулінарної книги.	Розглядає та порівнює одяг та житло різних країн з українським. Згадує та пояснює зміст традиційних свят України.
		<i>Народи інших країн</i>	Створення альбомів «Одяг», «Житло» різних народів. Порівняння з одягом та житлом України.	
Квітень	Права та обов'язки в казках	<i>Захист прав казкових героїв</i>	Переказ казок «Червона шапочка», «Лисиця та журавель» Театралізація «Колобок», «Рукавичка»	Знає найпоширеніші права дитина на життя, харчування, піклування, медичне обслуговування.
		<i>Коли я стану дорослим</i>	Д/гра «Як я расту» Психогімнастика «Я дорослішаю»	
Травень	Яким я стану	<i>Мрії здійсняться</i>	Вечір сподівань разом з батьками. Ігри-фантазії.	Фантазує та мріє про своє майбутнє.